Inan-koHcHeKT ypoka «®yuxuus y=ax?(a#0)». 8 kiacc.
Tun ypoka: ypok U3y4eHHs] HOBOTO MaTepHaia.

Ileab ypoKa: MO3HAKOMHTE yuamuxcs ¢ GpyHkimeii y=ax?(a£0).
3amaum ypoka:

OO0Opa3oBareabHbIE:

— paccMoTpeTh oTinuune Y=ax2(a£0) or y=ax?(a>0);

— OIPEAEIUTh OCh CHMMETPUH, 00JIACTH OMPEAEIIEHHS, YETHOCTh, HANOOIIbIIEE
¥ HauMeHbllee 3HadeHue y=ax2(az0);

— ctpouts rpaduxu y=ax?(az0).

PasBuBaroime:

— Pa3BUBATH MATCMATUYCCKYIO PCYb Yy YUAIIHUXCA,

BocnurarenbHbIE:

— BOCTIMTHIBATH Y yUAITUXCSl BHUMATEIILHOCTD U HAOJII0IaTEIIbHOCTb.

Oo6opynoBanme: MejioBasi 1O0CKa.

MeToanuyeckue 0coO0eHHOCTH: YPOK pa3paboraH no yueOHuKy MatemaTtuka. 8
KJ1acc: yueOHUK JJis o01ieoOpa3oBaTenbHbIX yupexaeHuit. /C.M. Hukonsckuii, M. K.
IToranos, H. H. Pemetnukos, A. B. llleBkun. U3a. 5-e. — M.: IIpocBemienue, 2014r.

Xoa ypoka

I. Oprann3anmoHHbIii MOMEHT ( 5 MHHYT).

IIpuBercTBuUe. [IpoBepka roTroBHOCTH K YpoKy. [IpoBepka momariiHeit paboThI.

I1. Co6cTBeHHO Ypok ( 35 MUHYT).

1) Akryanu3anusi 3HaHmii — Oecena + pemeHue 3aaa4 — 12 MUHYT.

— Ha mpomumsIX ypokax Mbl paccMaTpuBanu ¢yHkimuio y=ax?. Kakum Obin
ko3 urueHT a B 3Tux GpyHkusax? // a >0

— A MoXeT i1 OH OBITh OTpunatensHbIM? // [la

— IMocTpoiite rpadux pynkimu y=-2x2. Uccaenyiite 3Ty QyHKIMIO U CPAaBHUTE
¢ y=2x2. (Y4eHHKH CTPOAT CAMOCTOATENILHO, YYUTEIb XOAUT 110 KJIACCy ¥ CMOTPHT 32
paboToil, MOCTIe OIMH KEIAFOIIHA MOXKET MOKa3aTh CBOE PEIICHNUE Y JTOCKH)

— Tax B yem xe pazaumna? // Eciu a < 0, To BeTBU mapaboJisl HarlpaBiIeHbI BHU3



— MoJoabl, cerogHs Mbl OyJaeM paccMaTpuBaTh (YHKIMIO Y=ax? He TONBKO
IIPU MOJOKUTEILHOM 3HAYEHUH a.

2) U3y4eHue HOBOI'0 MaTepuaJia — pelieHue 3a1a4 — 23 MUHYThI.

Ned43

a) Kak naspiBator rpaduk Gpynxuun y=ax?(a£0)?

6) Kakas npsmas sBiseTcs OCblo CHMMETPUHM apaboisl y=ax2?

Ne445

a) KakoBa o61acth onpesenenus GpyHkiuu y=ax?(a0)?

6) Jlokaxwure, uto Gpynkuus y=ax?(a#0) uetHas.

B) Ipunnmaer mu Gynkuus y=ax2(a#0) cBou HaubGONbIIME M HAUMEHBIINE
3HAYEHUs?

r) B Kakux 4eTBEpTIX PacnoioKeHbI TpaduKy (HyHKITHIA:

1) y=10x%;  2)y=-5x%;

3) y=-0,5x2; 4)y=0,5x2

No 447

a) Beruncnure 3Hadenus GyHKUMYM Y=-2x2 1714 3HaueHHit X oT -2 10 2 uepes 1.
Pemenne opopmute B BUE TaOTHUIIHI.

Ne 448 Tloctpotite rpaduku GyHKIHHI, BHIOpaB y100HBIE UHUYHBIC OTPE3KHU:

2) y=—2-x%;
0)y= -0,1x2:
B) y= -200x2.

Ne 449 Jlana ¢pynxius y= -x2. Iloctpoiite rpadux >Toit GyHkimm. Onpenenute
C TIOMOIIBIO TpaduKa, MPH KaKUX X BBHIOTHSATCS HEPABEHCTBO:

a) y>0;

r)y<-4.

Ne 450 Kaxoit dopmynoii 3agaHa (GyHKIus, TpaduK KOTOPOH CUMMETPHUCH

OoTHOCHTENbHO ocu OX rpaduKy QyHKIHH:



Ne 451 Tlpunagnexar nu rpaduky QyHKIUU:

6) y=-0,1x% A(-2; 0,4), B(-5; -8,5), C(4; -1,6).

Ne 453

a) [Ipsimast y=8 mepecexaet mapadoiy y=ax? B ABYX TOUKaX, PACCTOSIHHE MEXKTY
KOTOpBIMH paBHO 6. Haiinure uncio a.

II1. Uror ypoka (5 MuHyT).

IleneBoi utor — pediaekcus

UTo MBI CEroAHs y3HaIu HOBOTO?

OueHuBaHuEe JEATEIbHOCTH YYEHHKOB — BBICTABJICHHME OLEHOK 3a paboTy Ha

ypOKe.

JlomaliiHee 3ajiaHue:

Ne 448 (1, e), 449 (6, B), 451 a, 452, 453 6.

:" 157 Junefinasn, xpagparnunan u apobuno-anneiinan GpynxKunn
S BRI amEme s ST R TS aS L T ISR e ST T T e —" ———
448. Ilocrpoiite rpadur Pysxkuus, subpas yaobHble eAHMHHYHBLIE OT-
pesku:
a) y=-3x% 6) y =-0,5x% B) y=-0,1x%
r)y= -2-;-1": a) y=-200x%; e) y=-400x%;

x) y=-1000x%; 3) y=-4200x2,

449. Jlana pynxuus y =-x2, [locrpoiire rpadpux aroit pyaxkuun. Onpege-
JINTE C NOMOIILIO rpadHKa, NPH KAKHX X BHIIOMHASTCHA HEPABEHCTBO:
a) y>0; 6) y<0; B) y<-1; r) vs-4.

450. Kaxoit popmynoit sagana QyHkuus, rpaduk KoTopoit cuMMeTpH-
YeH OTHOCHTeAbHO ocH Ox rpaduxy QyHKIUHN:
a) y=3x% 6) y= -%x’; B) v = 100x%; r) y=-0,2x*?
451. llpunaanexar au rpapuxy QyHKIHMN:
a) y=-10x* rouxkn A(3; 90), B(-4; -160), C(0,2; 0,4);
6) y=-0,1x* roukn A(-2; 0,4), B(-5; -8,5), C(4; -1,6)?

452. a) lana pyuxuus y = -3x%, Touxka (t; -3) npunagaexur rpadpmu-
Ky aroft pynxkuun. Onpeagennre f.
6) Jlana pynxuusa y = -0,2x%, Touka (-0,2; t) npuHALAEIKHT Ipa-
duxy aroft pyrxuun. Onpegennre f.

453. a) [Ipamas y = 8 nepecexaer napaboay y =ax® B ABYyX TOYKAaX,
paccTosHMe MexAy Koropmmu pasmo 6. Hafaure uncao a.
6) lIpamasn y = -8 nepecexaer napaboay y =ax? B ABYyX TOYKaX,
paccTosHNe MeXAy Koropmimu pasno 4. Haftaure uncao a.






